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Η Αυστραλία αντιμετωπίζει ερωτήματα σχετικά με τον τρόπο που ρυθμίζει τον τομέα της παιδικής φροντίδας

Ένας Αυστραλός εργαζόμενος σε παιδική μέριμνα κατηγορείται για βιντεοσκόπηση
υλικού κακοποίησης παιδιών εντός των χώρων εργασίας του στο Σίδνεϊ.

Ο 26χρονος Ντέιβιντ Τζέιμς από το Άρταρμον κατηγορείται ότι δημιούργησε
«άσεμνες» εικόνες ή βίντεο 10 παιδιών, ηλικίας μεταξύ πέντε και έξι ετών, κατά τη
διάρκεια της απασχόλησής του σε έξι υπηρεσίες φροντίδας εκτός σχολικού ωραρίου
μεταξύ 2021 και 2024.

Προφυλακίζεται από τον Οκτώβριο, αλλά το όνομά του δεν αποκαλύφθηκε, ενώ η
Αυστραλιανή Ομοσπονδιακή Αστυνομία (AFP) αναγνώρισε τα φερόμενα ως θύματά
του και ειδοποίησε τις οικογένειές τους.

Αυτό έρχεται σε μια στιγμή που η Αυστραλία αντιμετωπίζει μια κρίση σχετικά με την
ασφάλεια στον τομέα της παιδικής φροντίδας, μετά από μια σειρά από πολύκροτες
υποθέσεις φερόμενης σεξουαλικής και σωματικής κακοποίησης.
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«Οποιαδήποτε μορφή σεξουαλικής κακοποίησης παιδιών είναι αντιμέτωπη. Ακόμα
περισσότερο όταν ο φερόμενος ως δράστης είναι ένα άτομο στο οποίο έχουμε
εμπιστευτεί τη φροντίδα των παιδιών μας», δήλωσε ο Αναπληρωτής Επίτροπος του
AFP, Μπρετ Τζέιμς (χωρίς συγγένεια), σε συνέντευξη Τύπου την Πέμπτη.

Είπε ότι η ανακάλυψη υλικού κακοποίησης παιδιών στο dark web - του οποίου τη φύση
αρνήθηκε να συζητήσει - οδήγησε τους ντετέκτιβ στον David James.

Ήταν επίσης πρώην αξιωματικός. Σε ανακοίνωσή της, η αστυνομία της Νέας Νότιας
Ουαλίας επιβεβαίωσε ότι ο Ντέιβιντ Τζέιμς είχε προσληφθεί ως δόκιμος αστυφύλακας,
αλλά δεν κατάφερε να ολοκληρώσει την αναστολή του και συνέχισε σε πολιτικούς
ρόλους από τον Δεκέμβριο του 2021 έως τον Μάιο του 2023. Δεν γνώριζαν ότι
εργαζόταν ταυτόχρονα και σε παιδικό σταθμό, ανέφερε η δήλωση.

Ο 26χρονος είχε εργαστεί σε σχεδόν 60 φορείς παιδικής φροντίδας, ωστόσο, δεν
υπάρχουν στοιχεία που να υποδηλώνουν περαιτέρω αδικήματα εκτός των έξι κέντρων
που εντοπίστηκαν, δήλωσε ο Βοηθός Επίτροπος Τζέιμς.

«Είναι πολύ σημαντικό για μένα να καθησυχάσω τους γονείς και τους κηδεμόνες
σχετικά με αυτήν την έρευνα. Εάν δεν έχετε νέα από το AFP, είναι επειδή δεν έχουμε
στοιχεία που να συνδέουν την οικογένειά σας με την παράβαση αυτού του άνδρα».

Ο Ντέιβιντ Τζέιμς κατηγορείται για εννέα κατηγορίες για επιβαρυμένη χρήση παιδιού
για τη δημιουργία υλικού κακοποίησης παιδιών, μία κατηγορία για χρήση παιδιού για
τη δημιουργία υλικού κακοποίησης, δύο κατηγορίες για κατοχή υλικού κακοποίησης
και μία κατηγορία για άρνηση πρόσβασης αστυνομικών στο τηλέφωνό του. Αναμένεται
να επιστρέψει στο δικαστήριο σε τρεις εβδομάδες.

Νωρίτερα αυτόν τον μήνα, περίπου 2.000 παιδιά στην πολιτεία της Βικτώρια κλήθηκαν
να υποβληθούν σε εξετάσεις για μολυσματικές ασθένειες, αφότου ένας εργαζόμενος σε
παιδική φροντίδα, ο Joshua Dale Brown, κατηγορήθηκε για 70 αδικήματα,
συμπεριλαμβανομένου βιασμού ανηλίκου.

Στα τέλη του περασμένου έτους, μια άλλη πρώην εργαζόμενη σε παιδική μέριμνα, η
Ashley Paul Griffith -η οποία χαρακτηρίστηκε «ένας από τους χειρότερους παιδεραστές
της Αυστραλίας»- καταδικάστηκε σε ισόβια κάθειρξη για βιασμό και σεξουαλική
κακοποίηση σχεδόν 70 κοριτσιών.

Σε απάντηση στη σειρά των περιστατικών, η ομοσπονδιακή κυβέρνηση σπεύδει να
ψηφίσει μια σειρά «αυστηρότερων κανόνων για την ασφάλεια των παιδιών» μέσω του
κοινοβουλίου - αν και οι ειδικοί λένε ότι απαιτείται μεγαλύτερη μεταρρύθμιση,
συμπεριλαμβανομένου ενός εθνικού μητρώου εργαζομένων.

Αυστραλία
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